

Плоды сотрудничества

Есть много факторов, которые определяют власть страны. Однако одним из наиболее важных из них является духовно зрелое, физически здоровое, гармонично развитое поколение, которое растет в стране. Преподаватели факультета управления земельными ресурсами, в том числе А.Бобожонов, С.Шарипов, Н.Мирьялолов, декан факультета Ш.Нарбаев, заместитель декана по делам молодежи Х. Ешова посетила школу 320 в Шайхонтохурском районе.

Они провели очередную встречу среди школьников на тему «Будущее нашей страны в руках молодежи». Основная цель подобных мероприятий сегодня - поддержать наших учеников, которые растут после нас, и в нужное время направить их на правильный курс. Наши учителя выразили свои мысли о важности такого сотрудничества для защиты этих детей и их духовной, образовательной зрелости, чтобы приложить все усилия, чтобы использовать свое время, смотреть в будущее с новым взглядом, делать новые идеи, проводить исследования, чтобы быть зрелым и расти.

Действительно, наши мудрые мужчины и женщины, которые знают нашу историю, могут найти свое место и в семье. По окончании мероприятия заместитель декана факультета им. Ешова подарила каждому ученику начальной школы интересные сказочные истории нашего института.



Информация Х.Ешова, заместителя декана факультета УЗР

Р.Жуманийозов, пресс-секретарь института